



2023盐城旅游年卡最热门景区出炉

200元玩转盐城春夏秋冬



串场河游船

包”点赞,花200元就能把盐城的主要景点玩个够,而且年卡的售后服务也非常好,在重要节点还推出年卡相关优惠,很值。”去年通过黄海明珠人才引进计划到

盐城工作的安徽人程伟表示,“盐城好多景点做得非常好,比如大洋湾,我今年凭借年卡都去免费打卡好几次了。”盐城旅游年卡分A、B卡两种,A卡发行价格每

年200元,面向市内外人员;B卡发行价100元每年,面向盐城籍在市内外及外地在盐就读大中专学生、中小学生和在本市60周岁以上、70周岁以下人员。

今年以来,燕舞集团文旅公司持续导入丰富资源,举办多场活动,得到盐城旅游年卡用户积极参与,反响热烈。春节期间,推出大洋湾及九龙口温泉酒店为主的年卡尊享套餐;大洋湾樱花月期间,推出年卡用户免费预约活动;五一、国庆小长假期间,推出门票年卡会员免费秒杀活动;重阳节上新年卡B卡(优惠卡)兑换卡,广受用户好评。盐城旅游年卡合作景区还将陆续推出年卡用户专属折扣套餐,满足广大市民游客日益增长

的旅游需求。盐城旅游年卡自2019年作为一项旅游惠民实事项目正式发行,截至目前,累计购买用户已达60万人,在线活跃注册用户超20万人,极大地推动盐城文旅事业的发展。“一卡在手,畅游盐城”已经成为市民游客对美好生活向往的重要载体,更是不可或缺的文旅福利,它涵养了消费习惯,激活了消费动能,为盐城文旅高质量发展注入了源源不绝活力。

本报讯(记者 邓兆冲)华灯初上,盐镇水街的游船也忙碌起来,来来往往的游客争相登上串场河游船,体验水中看盐城的独特视角。记者从盐镇水街游船码头工作人员处了解到,许多游客都是持旅游年卡乘船,全年免费畅游。

据了解,截至目前,盐城旅游年卡累计销售近14万张,年卡用户可以在全市26家景区(项目)享受相关免费游览服务,受到市民游客热烈欢迎。截至2023年12月,盐城大洋湾生态旅游景区、海盐历史文化风景区(串场河游船、新洋港邮轮)、杨侍温泉、荷兰花海和大丰港动物园最受年卡用户喜爱,持卡入园均在10万人次左右。

一张旅游年卡就能畅游盐城,吸引了众多旅游爱好者。退休在家的王女士,最大的爱好就是旅游。去年底她和闺蜜各购了一张旅游年卡,今年,中华麋鹿园、丹顶鹤湿地生态旅游区、盐城大洋湾生态旅游景区等景点都玩遍了。“只花100元买了旅游年卡B卡,就能游玩那么多景点,省钱又省心。”王女士开心地说。“我要为旅游年卡这一惠民‘大礼

东台入选中国旅游创新创业示范案例

本报讯(记者 赵亮)12月11日至12日,由中国旅游研究院和中国旅游协会联合主办的“2023中国旅游集团化发展论坛”在上海召开。会上发布重要研究成果,其中,东台成功入选“2023中国旅游创新创业示范案例”。

东台,一座神奇生长的城市,以顶层设计打造高端康养旅游目的地,备受游客的青睞。坚持传统与现代兼收并蓄,活化传承海盐文化、三相文化等传统文

化,创新发展“董永传说”、发绣等非遗文化,持续叫响书画、二胡等特色文化,做精做优鱼汤面、陈皮酒等美食文化,让城市拥有更多引人入胜的文化标识。

近年来,东台大力推进文旅融合,以西溪古镇、安丰古南街为节点,以泰东河良渚文化遗址为纽带,打造新场景,催生新业态,发展影视文创等文化产业,推出



快乐的一天从鱼汤面开始

更多具有浓郁地域特色的文化精品力作,进一步讲好东台故事,让文化“活起来”“潮起来”。协同推进国家全域旅游示范区与黄海森林公园国家级旅游度假区、条子泥国家生态旅游示范区、西溪国家5A级景区“四区同创”,因地制宜加快建设鸟类科普馆、户外探险基地等特色体验项目,吸引高端群体,促进旅游升级。

据悉,中国旅游集团化发展论坛是经文化和旅游部批准,由中国旅游研究院(文化和旅游部数据中心)和中国旅游协会联合发起,共同主办的年度品牌会议,自2009年起每年举办一次,历届论坛的主题均紧扣旅游业热点、难点和重大战略问题,通过领导讲话、企业家演讲、专题对话、年度报告、经典案例和旅游集团20强研究成果发布,成为引领旅游业创新发展的风向标,是中国旅游行业内规格最高、最具权威性的年度盛事。

老职工重返黄海森林忆往昔

本报讯(记者 周峰华)12月10日,165名老职工、老林工回到黄海森林,在森林会客厅共同参加“东台林场知青插场50周年”纪念活动。老林工们在黄海边上造林、守林和护林,他们就是“艰苦奋斗、科学求真、守正创新、绿色发展”的“黄海林工”精神“代言人”和“传承人”。1965年,东台成立国营林场,一代又一代黄海森林人用自己的坚韧、拼搏、奉献,在寸草不生处植根希望。90年代改革深水期,林场人坚持“以林为主、多种经营、以短养长、全面发展”

的理念,加速低产林改造,高标准造林。坚持林地集体所有制性质不变,保住国有林地,保住林木资源,保住基本民生,为森林的发展奠定基础。如今的黄海森林,林业资源丰富、植被保护完好、生态环境优良,总面积6.8万亩,森林覆盖率超过90%,是全国沿海地区规模最大的人工森林。黄海森林生态旅游度假区深入践行“绿水青山就是金山银山”理念,坚持“保护优先、合理开发、统筹规划、科学管理”的发展战略,将生态环境保护与森林康养有机结合、贯彻始终,走出了一条以生态旅游为核心的绿色发展之路。先后获评全国绿化先进集体、全国首家零碳旅游景区、省级职工(劳模)疗休养基地、世界遗产青少年教育基地等荣誉,入选“践行习近平生态文明思想先进事迹”。

的理念,加速低产林改造,高标准造林。坚持林地集体所有制性质不变,保住国有林地,保住林木资源,保住基本民生,为森林的发展奠定基础。

如今的黄海森林,林业资源丰富、植被保护完好、生态环境优良,总面积6.8万亩,森林覆盖率超过90%,是全国沿海地区规模最大的人工森林。

黄海森林生态旅游度假区深入践行“绿水青山就是金山银山”理念,坚持“保护优先、合理开发、统筹规划、科学管理”的发展战略,将生态环境保护与森林康养有机结合、贯彻始终,走出了一条以生态旅游为核心的绿色发展之路。先后获评全国绿化先进集体、全国首家零碳旅游景区、省级职工(劳模)疗休养基地、世界遗产青少年教育基地等荣誉,入选“践行习近平生态文明思想先进事迹”。

西溪“冬游六时”模式受欢迎

本报讯(记者 周峰华)浪漫翻涌成诗,邂逅温暖冬日。在东台西溪古镇,一天一夜,来一次慢节奏的冬日旅行,绝美景色,人间烟火,各种玩法,一起去打卡。

晨时·初见:冬日,就是要靠近温暖的人和事。东台鱼汤馆内热气腾腾、香气四溢,倒上一杯热茶,来上一份香煎干丝,点上一笼董哥哥大肉包,与家人好友一起闲话,感受食物的鲜香与美味。裹着氤氲的人气,来一碗鲜香诱人、营养美味的鱼汤面,开启美好的一天。

巳时·静趣:阳光倾泻,时光低

语,古塔巍峨。漫步在青石板小路上,感受大自然的静谧与美丽;置身枫树林里,看枫叶曼妙舞姿,听树叶在耳边簌簌作响。在自然中漫步,洗去内心的浮躁。

午时·诱惑:当冬日的暖阳铺满街道,屋顶的炊烟袅袅升起。寒冬,来一餐火锅,香在口中,暖在心里,草市街上的金牛汪火锅最懂你的胃。用牛骨、玉米、萝卜和秘制草药熬制的汤底,不仅味道鲜美,又是冬日滋补的不二之选。

未时·雅兴:走在梨木街青石板路上,跟随北宋三三相的步伐,来到西

溪盐仓监,穿越到千年之前,观摩西溪产盐的繁荣景象,看古时盐工在这里辛勤劳作的场景,海盐文化也在这里应运而生。

酉时·烟火气:当夜幕降临古镇西溪,在草市街来一场周游全国的美食之旅吧。飘香千里的草炉烧饼,咬一口酥到掉渣;来自西北的羊肉串,用料十足,尽显豪迈;闻着臭吃着香的绍兴臭豆腐,广受游人青睐。

戌时·情调:夜晚的古镇西溪在灯光的照射下尽显魅力。董永七仙女文化园内沉浸式夜游《寻仙缘》精彩上演,游客身临其境,品味非遗盛宴。

健身服务行业预付消费有新规

不记名卡面值不得超过1000元

本报讯(严体)办理一张健身不记名预付卡,面值不得超过1000元,办理一张健身记名预付卡,面值不得超过5000元……省体育局、省市场监督管理局、中国人民银行江苏省分行、国家金融监督管理总局江苏监管局联合印发《关于进一步加强体育健身服务行业预付式消费管理工作的通知》,进一步规范健身消费市场,切实保护消费者合法权益。

随着群众健康和健身需求多样化多元化发展,体育领域预付式消费形式和规模不断扩大,健身预付卡流行起来,同时也出现一些合同纠纷甚至涉嫌欺诈现

象。《通知》明确要求,体育健身企业发行的不记名预付卡面值不得超过1000元,记名预付卡面值不得超过5000元。《通知》要求,体育健身企业发行预付卡应严格按照《江苏省预付卡管理办法》规定要求公布会员(学员)数量总数(每季度更新一次)与《营业执照》复印件等相关文件。《通知》规定,预付卡期限不得长于场地租赁期限,且不得早于预付卡服务期开始前1个月收取费用。

此外,相关人士特别提醒,办理健身预付卡时,建议使用官方发布的《长三角区域体育健身服务合同示范文本(2023版)》。

2023全国妇女广场舞(健身操舞)大赛

我市两支广场舞队获佳绩

本报讯(司太平)“舞动巾帼风采 悦享健康生活”2023全国妇女广场舞(健身操舞)大赛,近日在江西举办,盐城师范学院代表队获得参加青年组大集体一等奖团体第四名,滨海县红霞健身队获得中年组大集体三等奖团体第六名。

据悉,作为一场国家级广场舞赛事,2023年全国妇女广场舞(健身操舞)大赛总决赛通过前期分站

赛的激烈角逐,共有来自全国47个城市的参赛队伍、1000余名参赛选手参赛。比赛中,选手们用舞蹈展现对健康生活的热爱和追求,用欢快的舞步表达对美好生活的向往,用实际行动诠释“舞动巾帼风采,悦享健康生活”的主题。

“舞动巾帼风采 悦享健康生活”2023年全国妇女广场舞(健身操舞)大赛由国家体育总局和全国妇联主办。

第三届省反兴奋剂海报设计大赛

东台邹博瑀荣获最具人气奖

本报讯(记者 陈雪峰)第三届江苏省反兴奋剂海报设计大赛获奖名单公布,我市26幅作品进入总决赛,东台邹博瑀荣获最具人气奖,盐城市区陈奔鸣和东台冯梓蕙荣获优秀奖,盐城市体育局获最佳组织奖。

近年来,盐城市体育局常态化推进反兴奋剂专项治理工作,围绕“零出现”的要求,推进

“纯洁体育”,扎实开展训练备战工作。

目前,我市体育系统正有序备战2026年第21届省运会,相关负责同志表示,我市将进一步压紧压实反兴奋剂工作责任,围绕“拿道德的金牌、干净的金牌、风格的金牌”,持续加强体育行业作风建设,在省赛及全国赛场上展示盐城体育健儿的风采。

盐城城市业余俱乐部联赛游泳比赛

200多名泳友快乐参赛

本报讯(记者 陈雪峰)12月3日,由盐城市体育局、盐城市体育总会主办,盐城市游泳协会、盐城市游泳俱乐部承办的2023年盐城城市(社区)业余俱乐部联赛游泳比赛,在市全民健身中心游泳馆举行,来自全市16支俱乐部的200余名游泳爱好者参加了比赛。

经过紧张激烈的比赛,盐都建平游泳俱乐部、盐城市游泳协会青年游泳俱乐部、盐城市亭湖区游泳俱乐部、盐城幼师游泳俱

乐部、盐城小小游泳馆俱乐部、建湖泳协游泳俱乐部分获团体前6名。

市游泳协会会长薛翔介绍,游泳受到越来越多市民的喜爱。目前,全市常年坚持游泳健身的人数达5万余人。我市体彩成人游泳队自2014年组建以来,在历届全国业余游泳锦标赛中共获得金牌39枚、银牌44枚、铜牌32枚,在全省比赛中获得金牌31枚,为盐城体育赢得了荣誉。

我不认识你 但我等着你

盐城报业万人牵手会员招募

单身人士均可报名

2024年至少安排四场活动

市区专场:大型活动(不少于500人)一场,小型专场活动一场。

旅游相亲:两场

主办单位:盐阜大众报报业集团及相关单位

扫码报名

“盐城报业万人牵手”会员报名须知:

- “盐城报业万人牵手”将在2024年举办至少4场线下交友活动。
- 凡在盐城工作、生活的单身人士均可报名。报名需提供个人档案、择偶要求等。
- 活动采取会员制,成为会员需缴纳200元保证金,可参加2024年任意活动。
 - 若成功报名并按时参加活动,则保证金全额退还;若成功报名但未按时参加活动,则保证金不退。
 - 若全年未参加任何活动,保证金全额退还。
 - 保证金退还日期2024年12月31日。
- 会员经审核将进入活动群,确保群内成员均为真实可信、诚意交友的单身人士。
- 线下活动产生的食、宿、交通成本由个人承担,具体费用将在活动前通知。
- 活动热线: 15962088050(微信同号) 13814380212